九十一學年度學科能力測驗數學科（補考）
第一部分：選擇題
壹、單一選擇題
	說明：第1至6題，每題選出最適當的一個選項，標示在答案卡之「解答欄」，每題答對得5分，答錯不倒扣。


 1、在230與240之間共有多少個質數？

(1)1個


(2)2個


(3)3個


(4)4個


(5)5個
2、方程式
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有多少個實根？

(1)0
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3、下列圖形有一為雙曲線，請將它找出來。

(1)






    (2) 




    (3)
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   (4)                                                 (5)
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4、如右圖示，在坐標平面，以原點
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的拋物線，它的焦點坐標為
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5、九十年度大學學科能力測驗有12萬名考生，各學科成績採用15級分，數學學科能力測驗成績分佈圖如下圖。請問有多少考生的數學成績級分高於11級分？數出最接近的數目。
(1)4000生   
(2)10000生   
(3)15000生   
(4)20000生   
(5)32000生
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6、右圖，
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，三角形
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的外接圓直徑分別為
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。試問下列何者為真？
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貳、多重選擇題
	說明：第7至12題，每題至少有一個選項是正確的，選出正確選項，標示在答案卡之「解答欄」。每題答對得5分，答錯不倒扣，未答者不給分。只錯一個可獲2.5分，錯兩個或兩個以上不給分。


 7、關於雙曲線
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，下列選項何者為真？
(1)對稱於
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(2)對稱於直線
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(3)直線
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為其焦點
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8、設實數
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，則下列哪些必定為真？
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9、如右圖
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則下列選項哪些必定為真？
(1)
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10、平面有一個直角三角形，其三邊的斜率為實數
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。則下列選項哪些必定為真？
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11、函數
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為實數。則下列選項哪些為真？
(1)
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12、三相異平面兩兩相交於三條相異直線
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。試問下列選項哪些絕不可能發生？
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兩兩相交，但三交點相異
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三線中兩兩都是歪斜線

第二部分：選填題
	說明：1、第A至H題，將答案標示在答案卡之「解答欄」所標示的列號(15～35)處。
2、每題完全答對給5分，答錯不倒扣，未完全答對者，不給分。
3、如果填充題答案要求的是分數時，必須以最簡分數表示。
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B、令複數
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，則實數
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C、某人存入銀行10000元，言明年利率4%，以半年複利計息，滿一年本利和為
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D、在平面上有一正方形
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E、空間中有三個平面
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  26  時，三個平面交於一點。

F、如右圖各小方格為
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的正方形。試問圖中大大小小的正方形共有  27  28  個？


G、一顆半徑為12公分的大巧克力球，裡頭包著一顆半徑為5公分的軟木球。如果將此巧克力重新融化，做成半徑為2公分的實心巧克力球，最多可以做  29  30  31  顆這樣的巧克力球？

H、某次考試，有一多重選擇題，有
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參考公式及可能用到的數值

1. 一元二次方程
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4. 
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5. 參考數值：
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7. 半徑
[image: image162.wmf]r

的球體積為
[image: image163.wmf]3

4

3

r

p





� EMBED PI3.Image  ���





� EMBED PI3.Image  ���





� EMBED PI3.Image  ���





� EMBED PI3.Image  ���




















� EMBED PI3.Image  ���








_1088859693.unknown

_1088860365.unknown

_1088860875.unknown

_1088861022.unknown

_1088861083.unknown

_1088861123.unknown

_1088861166.unknown

_1088862684.unknown

_1088868628.bin

_1246041582.unknown

_1246041694.unknown

_1246041819.unknown

_1246040628.unknown

_1088868704.bin

_1088868380.bin

_1088868517.bin

_1088868303.bin

_1088868212.bin

_1088861304.unknown

_1088862292.unknown

_1088862493.unknown

_1088861326.unknown

_1088861151.unknown

_1088861097.unknown

_1088861048.unknown

_1088861068.unknown

_1088861036.unknown

_1088860929.unknown

_1088860981.unknown

_1088860997.unknown

_1088860952.unknown

_1088860903.unknown

_1088860922.unknown

_1088860899.unknown

_1088860824.unknown

_1088860848.unknown

_1088860861.unknown

_1088860834.unknown

_1088860660.unknown

_1088860665.unknown

_1088860823.unknown

_1088860422.unknown

_1088860589.unknown

_1088860598.unknown

_1088860602.unknown

_1088860606.unknown

_1088860594.unknown

_1088860429.unknown

_1088860405.unknown

_1088860414.unknown

_1088860379.unknown

_1088860145.unknown

_1088860307.unknown

_1088860330.unknown

_1088860341.unknown

_1088860351.unknown

_1088860335.unknown

_1088860321.unknown

_1088860326.unknown

_1088860317.unknown

_1088860280.unknown

_1088860290.unknown

_1088860296.unknown

_1088860285.unknown

_1088860204.unknown

_1088860211.unknown

_1088860165.unknown

_1088859828.unknown

_1088859874.unknown

_1088860097.unknown

_1088860126.unknown

_1088859941.unknown

_1088859908.unknown

_1088859909.unknown

_1088859907.unknown

_1088859864.unknown

_1088859870.unknown

_1088859833.unknown

_1088859783.unknown

_1088859811.unknown

_1088859820.unknown

_1088859799.unknown

_1088859747.unknown

_1088859764.unknown

_1088859706.unknown

_1088859303.unknown

_1088859454.unknown

_1088859543.unknown

_1088859623.unknown

_1088859668.unknown

_1088859686.unknown

_1088859633.unknown

_1088859590.unknown

_1088859618.unknown

_1088859560.unknown

_1088859486.unknown

_1088859523.unknown

_1088859533.unknown

_1088859506.unknown

_1088859469.unknown

_1088859474.unknown

_1088859458.unknown

_1088859378.unknown

_1088859425.unknown

_1088859442.unknown

_1088859446.unknown

_1088859438.unknown

_1088859402.unknown

_1088859410.unknown

_1088859387.unknown

_1088859337.unknown

_1088859347.unknown

_1088859361.unknown

_1088859342.unknown

_1088859317.unknown

_1088859333.unknown

_1088859312.unknown

_1088858886.unknown

_1088858959.unknown

_1088859274.unknown

_1088859285.unknown

_1088859296.unknown

_1088859275.unknown

_1088859033.unknown

_1088859217.unknown

_1088859022.unknown

_1088858915.unknown

_1088858938.unknown

_1088858952.unknown

_1088858930.unknown

_1088858905.unknown

_1088858910.unknown

_1088858893.unknown

_1088858806.unknown

_1088858835.unknown

_1088858874.unknown

_1088858882.unknown

_1088858847.unknown

_1088858823.unknown

_1088858829.unknown

_1088858814.unknown

_1088858626.unknown

_1088858655.unknown

_1088858663.unknown

_1088858635.unknown

_1088858583.unknown

_1088858604.unknown

_1088858488.unknown

